
Toto je stanoviště číslo
V) jedna
Z) dva
U) tři
D) čtyři

Když zoncna rumpluje, je
I) kaltna
R) klepka
K) kilián
K) hicna

Manžel Eówyn je
O) Valimir
V) Perenir
O) Faramir
L) Mithrandir

Číslo 28 je
O) úžasné
I) dokonalé
H) báječné
N) moc fajn

Pluto je
E) pes
C) planeta
S) prvek
R) filosof

Abecedu posouvá
A) Nelson
A) Attila
I) Caesar
N) Napoleon

Součástí Brna nejsou
H) Jehnice
J) Štýřice
R) Modřice
A) Stránice

Šifru je zapotřebí
K) namáčet
R) otáčet
I) odvláčet
I) přetláčet

Миру мир! znamená
K) Pravda vítězí!
A) Padejte vocaď!
A) Třikrát sláva!
L) Světu mír!

Americký president byl
A) Jeep
R) Peugeot
I) Ford
T) Chrysler

Všechny otázky mají
I) 1 správnou odpověď
O) 0 správných odpovědí
O) 3 správné odpovědi
P) 4 správné odpovědi

Následkem barvy je
P) retna
P) plotna
K) flétna
T) kisna

Zvýšení či snížení ruší
N) narážka
M) odrážka
I) zarážka
Z) vyrážka

Pohlavní nemoc není
I) kapela
Z) tancovačka
S) muzika
U) kapelník

Při řešení se využije
U) semafor
D) kalendář
O) pexeso
C) mřížka

Jednotka plochy je
O) jitro
Y) poledne
C) podvečer
R) soumrak
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